

enlace



MONTSERRAT LLUIS

Al límite

Ni Julio Verne habría escrito una aventura mejor, con tanta emoción, situaciones límite, agobios y zancadillas de la fatalidad. La acción discurre en una lonja sin licencia del barrio bilbaíno de Arangoiti, donde la protagonista, Teresa, se enfrentará, uno a uno, a los embates de implacables enemigos: la hipoteca, la luz, el colegio del niño... Persiguen todos un mismo objetivo: dejarla sin blanca, atada de pies y manos, sin poder salir de casa ni a por un café.

Como todos los héroes, encontrará pocos aliados en su travesía: hasta la tarjeta de crédito le traicionará y se cobrará el primero de mes todos los favores que le hizo el anterior, hasta dejarla más desnuda que la maja de Goya.

¡Y a ver cómo te vistes si el día diez ya estás sin tela! Sólo te queda ponerte a temblar y congelar el gasto, si es invierno; o sudar la gota gorda y trabajar de sol a sol, mientras otros se dan baños en verano.

Teresa protagoniza 'La aventura del mes' de diciembre (pág.6), y promete no defraudar. «Me encanta esta sección y veía que lo que les pasa a las familias no es nada comparado con lo mío». No te lo pierdas. No tiene desperdicio: en casa de Tere se aprovecha todo...

■ mlluis@diario-elcorreo.es

Tus datos serán incluidos en un fichero responsabilidad de DIARIO EL CORREO, S.A. (Bilbao, calle Pintor Losada, 7), con el fin de gestionar tu participación en enlaCe y poder publicar los contenidos que nos envíes en El Correo o en elcorreedigital.com. Podrás ejercer tus derechos de acceso, oposición, cancelación o rectificación dirigiéndote por escrito a la dirección indicada, departamento enlaCe. Todos los datos solicitados son imprescindibles para participar en enlaCe.

HABLAMOS DE...

Nos interesa conocer tu opinión sobre la actualidad más cercana a ti

Envía tu respuesta a las preguntas que te hacemos en las páginas del periódico o comenta aquellos otros temas que te interesen. Para ello, llama al 94 4870195, manda un sms o escribe a enlace@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlaCe. Calle Pintor Losada, 7. 48004-Bilbao.



sms al 5626: ECOPINA
(espacio) tu opinión

Coste: 0,30 e + IVA

¿Qué ayudas has recibido para criar a tus hijos?

Bonifacio Salas Derio 50 años La realidad que exponen los políticos no es cierta. No tienen presupuesto para todas las ayudas. Yo he tenido un hijo y, después de ir cuatro veces a Diputación y de perder el tiempo, parece que mi solicitud ya está en trámites. Es mi tercer hijo, el primero con mi nueva pareja, y jamás he recibido ayudas. Y para la primera vez que pido, sólo encuentro problemas. Lo curioso es que la madre, que es de Castilla, no tiene derechos ni aquí, porque llegó en octubre y no lleva el tiempo mínimo, ni en Castilla, por no estar domiciliada allí. Pero cualquier inmigrante que llega, sí tiene derecho. Los políticos dan demasiada publicidad a estas ayudas, pero sólo son eso, publicidad. Para más inri, los dos cotizamos.

Cecilia González Bilbao 52 años Están muy bien las ayudas para cuidar a los hijos, pero a las familias numerosas no nos han ayudado nunca. Tengo tres hijos, de 18, 13 y 12 años, y nunca me han dado ninguna ayuda. No he tenido deducciones. ¿Por qué no se ayuda a las familias numerosas? Tenemos gastos importantes y ni Ayuntamiento ni Diputación ni Estado nos dan nada. Está muy bien que incentiven la natalidad, pero con los que ya tenemos a los hijos, ¿qué pasa?

Silvia Riesgo Algorta He recibido cero euros de ayuda para mi hija, y en ningún colegio me aseguran que vaya a tener plaza. ¿Por qué a los inmigrantes sí les dan ayudas y preferencia en los colegios?

Marta Moral Bilbao Ayudas, ninguna. ¡Si sólo al ver el papeleo que tienes que hacer para solicitar cualquier cosa, pasas del tema! No son poco listos. Los cuidadores de bebés nos los tendrían que poner ya para poder seguir la ruta de las ventanillas y conseguir veinte euros.

Gracias a Zarraoa...

Adolfo Cuesta Salcedo Getxo Quisiera agradecer al señor Zarraoa, alcalde de Getxo, su contestación sobre las obras del bidegorri de la Galea, aparecida el 27 de noviembre en enlaCe, pues nos ha servido, a mí y a más vecinos, para reafirmarnos en el concepto que tenemos sobre usted. Me queda la duda de cuál hubiese sido su contestación en caso de seguir siendo candidato a la alcaldía de Getxo. Hasta siempre, deseándole lo mejor.

De Uribarri a Arabella

Ángel Elosua López Bilbao 37 años (Ante las críticas vertidas por los vecinos al proyecto de reforma de la campaña de Uribarri, que incluye dos áreas infantiles.) No estamos a gusto con nada de lo que nos dan. A los señores/as de la asociación Gure Etxea de Uribarri, me gustaría invitarles a

visitar nuestro barrio de Arabella para que 'disfruten' de nuestros bancos corridos para vigilar a nuestros queridos hijos, mientras juegan en nuestros maravillosos columpios. Ni bancos, ni columpios, ni pérgola; nada de nada. Que no se escuden los responsables municipales en que aquí no hay espacio para tales infraestructuras, porque, cuando quieren, ya se las arreglan. Probablemente, el año que viene vengán prometiendo mil cosas pero es que ya se sabe: la poltrona manda.

Las formas de Risto

Belén Sánchez Egaña Administrativa Barakaldo 31 años El que últimamente no me deja indiferente es el señor Risto Mejide. Supongo que no seré la única. Me pregunto si todo vale por la audiencia: ¿es necesaria la humillación constante? Estamos de acuerdo en que a los concursantes les tienen que poner los pies en la tierra... pero señores: ¡hay formas, y formas! Creo que lo que este 'artefacto' busca es un 'late-night', y lo más triste es que lo conseguirá.

Risto impresentable

Olga Sebastián Núñez Secretaria de dirección Bilbao 45 años La postura que Risto Mejide adopta sentado en la silla es de impresentable, y sus comentarios dejan mucho que desear. Aunque pienso que sólo representa el papel de malo, como hacía Noemí Galera, que ahora va de buena.

LA FOTO DEL DÍA

Mándanos la foto de aquello que crees que tiene interés informativo. Entre las recibidas cada semana sorteamos un móvil. No olvides incluir tus datos y explicar brevemente tu foto

e-mail a enlace@diario-elcorreo.es o www.elcorreedigital.com o MMS a 630 61 1413



«Paseando por el valle de Valderredible, en Ruijas (Cantabria), Patxi Barrios, se encontró «este curioso cartel 'avisador'. No deja de ser llamativo que, en pleno siglo XXI, la gente advierta de esta guisa, todo un detalle de 'vecindad' en las zonas rurales», bromea. Aunque, bien mirado, también es digno de elogio confiar en que es posible evitar conductas incívicas amenazando con dañar el honor en vez del bolsillo...

¿TE ACUERDAS...

de la única localidad de Vizcaya con el título de 'ciudad'?

Envía la respuesta antes de hoy al mediodía. Entre todos los acertantes, mañana sortearemos una estación meteorológica Oregon, con pantalla a color, previsión del tiempo, temperatura y humedad interior y exterior, y reloj.

Puedes llamar al 944870195, escribir a enlace@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlaCe. Calle Pintor Losada, 7. 48004-Bilbao. Si prefieres un sms, mándalo al 5626, escribiendo ECPREGUNTA (espacio) y a continuación tu contestación. (coste: 0,30 e)



EXAMÍNANOS

Ayúdanos a mejorar el periódico.



■ Oscar Prieto leyó anteayer en las páginas de EL CORREO de televisión que Cuatro estrenaba esa noche nuevos capítulos de la serie 'The Closer'. Al sentarse delante de la pantalla, sin embargo, se quedó con las ganas. Se encontró con otro espacio diferente y, esta vez, no por culpa de la contraprogramación, sino porque se nos traspapeló a nosotros la fecha. Como debí de comprobar, los nuevos episodios comenzaron ayer, y no el miércoles. Caso resuelto.

OBITUARIO

Dedícale unas palabras a aquella persona que se ha ido pero seguirá siempre en tu memoria. Contacta con enlaCe, y ríndele ese homenaje.

Mujer de carácter

■ Había nacido hace 78 años en un caserío del barrio de Gaztelu, en Abadiano. Se llamaba Anastasia Jáuregui-Arraburu. Su familia era gente de campo, infatigable y sencilla. Si había que trabajar de sol a sol, no se rechistaba. Cuando se casó con el panadero del pueblo, Teodoro Vizcarra, cambió de tercio pero no de ritmo. Tenían dos días de fiesta al año, en Navidad y Año Nuevo, y ninguna queja. «La vida era así, no había alternativa...», recuerda su hijo Alfonso. Con el tiempo, llegaron a un acuerdo con otros negocios del Duranguesado y fundaron la 'Panadería Arriaundi'. «Y no pararon hasta la jubilación; sólo entonces pudieron darse un respiro». Dinámica, sociable y de trato afable, Anastasia era un mujer que pasó por la vida pisando fuerte y con alegría.